



《长津湖》海报

9月影市拉开帷幕,让饱受暑期档“片荒”之苦的电影院和影迷喜不自胜。从9月2日起,将有20余部新片陆续上映,刷新久未变化的影院排片表。其中,人气男星朱一龙主演的灾难片《峰爆》、原定8月亮相的抗美援朝战争电影《长津湖》等高关注度影片都将在本月上映,弥补影迷在暑期档的遗憾。

暑期档票房不如预期,下半年影市迎来最大盼头

## 《长津湖》9月压轴亮相

### 《长津湖》虽迟终到

“我们把该打的仗都打了,我们的后代就不用再打了。”这是抗美援朝题材电影《长津湖》里的一句台词,如果问今年下半年哪部国产电影最值得期待,这部电影由陈凯歌、徐克、林超贤三位“牛导”联合导演的战争片必须榜上有名。

该片由吴京、易烊千玺、段奕宏、朱亚文、李晨、胡军等主演,影片讲述的故事发生在71年前的那个冬天,中国人民志愿军第9兵团义无反顾赴朝作战,与敌方精锐部队在条件极为严酷的战场上展开了一场震惊世界的殊死对决。《长津湖》原

定于8月上映,但考虑到全国疫情防控形势,后延期到9月30日上映,希望能与更多观众相约影院。

好饭不怕晚,《长津湖》改档并没有影响观众对它的期待值,目前,该片在豆瓣、猫眼等平台的关注度都远超同期其他影片,也是全国影院经营者眼里的票房大户。今年暑期档的票房成绩远不如预期,不管是行业内还是观众都急需一部重磅电影来解渴,而《长津湖》的题材关注度、导演阵容、演员组合都决定了它绝对会是一部A级大片,“从影片的档期选择来看,电影片方也充满了自信,敢跟10月1日上映的《我和我的父辈》同档上

映。”目前,不少影评人都已预言,《长津湖》的票房有望冲刺20亿。

### 亲情电影扎堆上

细数9月将映新片,亲情是出现最频繁的关键词,非常适合家庭观众集体观影。

其中,由“实力派男演员王砚辉领衔主演的《我是监护人》,聚焦女儿与二婚后的父亲如何相处;根据残奥会冠军苏桦伟真人真事改编的电影《妈妈的神奇小子》,讲述原本无法站立行走的苏桦伟如何在母亲的激励下成为田径传奇;由徐帆主演的《关于我妈的一切》,为观众呈现一位身患绝症的母亲在人生最后的

时光里的爱与痛;由朱一龙主演的灾难电影《峰爆》,则借由一起极为罕见的地质灾害事件,化解黄志忠与朱一龙这对银幕父子的多年心结。

此外,本月还将上映好莱坞科幻动作电影《明日之战》、法国动画电影《高卢英雄:魔法的秘密》、西班牙动画电影《麦哲伦环游历险记》等进口电影。而喜爱文艺电影的观众,可以重点关注著名导演贾樟柯的新作《一直游到海水变蓝》,该片将于9月19日上映,贾平凹、余华、梁鸿、苏童、莫言等著名作家非常难得地在电影中亮相,通过与贾樟柯的对话,分享他们对于文学的理解。 戎钰



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

## “尝鲜”大乐透单票买10注号码 山东彩友喜获奖金1523万元

8月21日,体彩大乐透第21096期开奖,中奖号码为“前区07、08、10、20、21,后区01、05”。淄博中出1注追加一等奖,奖金1523万元。值得一提的是,这注大奖出自一张10注号码,5期投注、单期30元投入的单式追加票,这是大乐透单式票面注数“扩容”至10注以来,全国首次中出的头奖彩票。近日,这位神秘的中奖者现身山东省体育彩票管理中心,完成了兑奖流程。

为公益 无心插柳柳成荫  
前来领奖的彩友打扮很低

调,帽子、墨镜、口罩一应俱全。他说,自己一直都是非常低调的人,这次中了这么大的奖,有种“受宠若惊”的感觉,整个人一直处于不敢相信的状态。

据了解,他平常喜欢竞彩游戏,研究最多的也是竞彩玩法。他说,“我是一个球迷,也是竞彩迷,经常和朋友们聚在一起看球、猜球。大乐透就没怎么研究过,每次都是机选号码。”虽然没有投入太多精力研究,但大乐透也每期都买,“我觉得要给自己一个希望,万一中了呢!而

且这是为公益事业做贡献,虽然每期金额都不多,但我一直在坚持,就一直有种成就感。”

### 听人劝 新票样带来好运气

他的中奖票是大乐透单式票票面注数“扩容”至10注以来,全国首次中出的头奖彩票。对此,他开玩笑说:“竟然一不小心得了个‘全国第一’!我的好运气说不定就是这新样式带来的呢!一张票打10注,超满足!而且我还打了5期,非常省心省力。”

据他介绍,购彩当天,他来

到常去的体彩店,在购买完竞彩彩票以后,店长说:“大乐透票面注数一次可以打10注了,要不要尝试一下这种新票样?可能会带来新惊喜啊!”他欣然接受。新鲜的事物能给人带来新鲜的感觉,甚至是好运气。您也不妨走进体彩实体店,买上一张新样式的大乐透,说不定也会收获惊喜大奖呢!

### 要安稳 不为大奖打乱生活节奏

办理完兑奖流程后,他长吁一口气,悬着的心总算落到了实

处。至于怎么规划这笔奖金,他还没有考虑好,但是,非常肯定的是不会打乱原有生活节奏。对于这突如其来的惊喜,他也有着自己的理解:“我觉得我是太幸运了,才能拥有这样的机会。所以,我也很感恩生活中遇到的一切,也会特别珍惜这份幸运。”

不得不说,他是一位非常自律且懂生活的人,购彩时量力而行,中大奖后合理规划生活,这是理性的魅力,是理性购彩者的表现。

清水

